З А П И С Н И К

од четириесет и четвртата седница на Советот на Општина Богданци, 

одржана на 31.05.2016 година во салата на Советот на општина Богданци со почеток во 14.00 часот

Седницата ја отвори и со неа раководеше Блаже Шапов, Претседател на Советот на општина Богданци.
Од вкупно 11 (единаесет) советници, на седницата беа присутни 11 (единаесет) члена на Советот на општина Богданци, и тоа: Блаже Шапов - претседател, Риса Бејкова, Сузана Мандалова, Катерина Чрчева, Душко Енџекчев, Борис Ванчев,  Ристо Енџекчев, Кристијан Тодоров, Ристо Киров, Стојан Воданов и Никола Стратров кој пристигна на расправата по третата точка од дневниот ред.
На седницата беа присутни и Градоначалникот Анастасија Олумчева и Емилија Паункова од општинската администрација.
За записничар на седницата беше одредена Венера Зелева од општинската администрација.

Претседателот на Советот констатираше дека има кворум за работа и дека Советот може полноправно да одлучува и најпрво отвори расправа по записникот од четириесет и третата седница на Советот.

Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по записникот од четириесет и третата седница. Записникот се усвои со 9 (девет) гласа „За“ и 1 (еден) глас „Воздржан“ (Стојан Воданов). 

Потоа се премина на усвојување на предложениот

ДНЕВЕН РЕД
1.   Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 3072);

2.  Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 2438, 2807);

3.  Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 8585);

4.  Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 9009);

5.  Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 11442);

6.  Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на          земјоделските површини што се случи на 24.06.2015 година;

7.  Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 10.07.2015 година;

8.         Советнички прашања.

Претседателот отвори дискусија по предложениот дневен ред.
           
Бидејќи никој не се јави за збор, се премина на усвојување на предложениот дневен ред. Дневниот ред се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Потоа се премина на работа по усвоениот Дневен ред.
Точка 1. Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 3072)
    Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 3072) и најпрво и даде збор на Емилија Паункова од општинската администрација да даде образложение по истата.

Збор зеде Емилија Паункова која образложи дека потребно е да се донесе урбанистичко планска документација со која ќе се вклопи бесправно изградениот објект. Бесправно изградениот објект-зграда 1 домување е изграден на земјиште сопственост на  Димитар Шуклев од Стојаково.

     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 3072).  Одлуката се донесе со 10 (десет) гласа „За“.

Точка 2. Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 2438, 2807)
   Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 2438,2807) и најпрво и даде збор на Емилија Паункова од општинската администрација да даде образложение по истата.

Збор зеде Емилија Паункова која образложи дека потребно е да се донесе урбанистичко планска документација со која ќе се вклопи бесправно изградениот објект. Бесправно изградениот објект-зграда 1 домување е изграден на земјиште сопственост на  Република Македонија за КП бр.2807 и КП бр.2438 сопственоост на Попова Катеринка, Попова Наташа, Ристова Марија, Ацевска Верица и Попов Стефан.

     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 2438,2807).  Одлуката се донесе со 10 (десет) гласа „За“.


Точка 3. Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 8585)
    Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 8585) и најпрво и даде збор на Емилија Паункова од општинската администрација да даде образложение по истата.

Збор зеде Емилија Паункова која образложи дека потребно е да се донесе урбанистичко планска документација со која ќе се вклопи бесправно изградениот објект. Бесправно изградениот објект-зграда 1 домување е изграден на земјиште сопственост на  Република Македонија.

     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација  и вклопување на бесправниот објект во истата (КП бр. 8585).  Одлуката се донесе со 11 (единаесет) гласа „За“.

      
Точка 4. Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 9009)
          Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 9009) и најпрво и даде збор на Емилија Паункова од општинската администрација да даде образложение по истата.

Збор зеде Емилија Паункова која образложи дека потребно е да се разгледа намената на ДУП Богданци. Бесправно изградените објекти—зграда 2-има намена домување и е изграден  на земјиште сосопственост на Никола Љушев и Блага Љушева од Богданци.

     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 9009).  Одлуката се донесе со 11 (единаесет) гласа „За“.

Точка 5. Предлог-Одлука за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 11442)
          Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 11442) и најпрво и даде збор на Емилија Паункова од општинската администрација да даде образложение по истата.

Збор зеде Емилија Паункова која образложи дека потребно е да се разгледа намената на ДУП Богданци. Бесправно изградените објекти--зграда 1-домување, зграда 2-гаража и зграда бр.3-помошен објект и се изградени  на земјиште сопственост на Танчев Благој од Богданци.
     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за донесување на урбанистичко планска документација заради усогласување на намените од ДУП Богданци со бесправно изградени објекти (КП бр. 11442).  Одлуката се донесе со 11 (единаесет) гласа „За“.


Точка 6. Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 24.06.2015 година
Претседателот отвори дискусија по доставениот Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 24.06.2015 година и најпрво  му даде збор на Митко Попов од општинската администрација.
Збор зеде Митко Попов кој го образложи извештајот.
Борис Ванчев рече дека има поминато многу време од невремето и зошто не е доставен порано извештајот. Тој побара доколку е можно да се достави список со лица кои се опфатени во извештајот.

Никола Стратров праша дали извештајот е доставен до Министерството.

Митко Попов рече дека може да се достави список со лицата без други податоци, а извештајот не е доставен до министерството, прво треба да се усвои од страна на Советот, па да се достави до Државната комисијата за проценка на штета. 
Блаже Шапов рече дека извештаите се доставени по подолг изминат рок од настанување на штетата, но сепак треба Советот да ги разгледа.

     Бидејќи никој друг не се јави за збор се премина на гласање по Извештајот за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 24.06.2015 година.  Одлуката за усвојување на извештајот се донесе со 10 (десет) гласа „За“ и 1 (еден) глас „Воздржан“ (Борис Ванчев).


Точка 7. Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 10.07.2015 година
Претседателот отвори дискусија по доставениот Извештај за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 10.07.2015 година и најпрво  му даде збор на Митко Попов од општинската администрација.
Збор зеде Митко Попов кој го образложи извештајот.

     Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Извештајот за проценетите штети од временска непогода, град и обилни врнежи од дожд на земјоделските површини што се случи на 10.07.2015 година.  Одлуката за усвојување на извештајот се донесе со 11 (единаесет) гласа „За“.


Точка 8.  Советнички прашања

Претседателот рече дека Градоначалникот  е присутен на седницата и секој советник има право да постави по две прашања.

Никола Стратров праша што се случува со заобиколницата пред влезот на Богданци, зошто е раскопан патот.

Градоначалникот рече дека се реализира втората фаза од реконструкцијата на влезот во Богданци со средства од Агенција за државни патишта, а изведувач е ЈП „Македонија Пат“, останатиот дел треба да го реализира ЕЛЕМ но тие својот дел ќе започат да го работат во месец август.


Ристо Киров праша дали со проширувањето на патот се опфатени и атмосферските води.

Градоначалникот рече дека ќе се опфатат мал дел од атмосферските води.

Борис Ванчев сподели информација дека Ивана Прочкова се чуствува добро по извршената операција и дека операцијата била успешна. Тој праша кој е надлежен за патот до ветерниците бидејќи имало многу поплаќи од ловџиите дека не ги пропуштале да се движат по патот до ловишатата.

Градоначачалникот рече дека тој терен таму е на земјиште на РМ, а ЕЛЕМ има долгорочен закуп од 99 години на површината од 1 ха на секоја ветерница. Пешаците се пропуштаат, а возилата треба да бидат претходно најавени во ЕЛЕМ.

Ристо Енџекчев праша дали во извештајот од ревизијата е наведено дека треба да се наплаќа данок и за земјиштето.

Градоначалникот рече дека не е наведено во извештајот, но имало дадено усна препорака.

Со тоа беше исцрпен дневниот ред и претседателот ја затвори седницата на Советот.

Бр. 08-928/1

31.05.2016 год.                                                                       Претседател
Богданци                                                             наСоветот на општина Богданци







            Блаже Шапов
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