З А П И С Н И К

од триесет и петата седница  на Советот на Општина Богданци

одржана на 12.12.2019 година 
Седницата се одржа во салата на Советот на Општина  Богданци со почеток во 20.00 00 часот. 

 На седницата присуствуваа 9 (девет) члена на Советот на Општина Богданци од вкупно 11 (единаесет) и тоа: Драгица Ѓавочанова, Емилија Минева,  Снежана Енџекчева, Пандорка Ампова, Елена Шутарова, Александар Семенпеев, Ристо Киров, Ѓорѓе Костадинчев и Ристо Ичков. Отсутни беа Ангелина Арнаудова Каракабаков и Митко Ѓаваталиев.
За записничар на седницата беше одредена Симона Савиќ.
Претседателот на Советот откако констатира дека има кворум за работа и одлучување на Советот ја отвори седницата и ги праша советниците дали имаат забелешки по записникот од 34–та седница. 
Бидејќи немаше забелешки се премина на гласање по Записникот од 34-та седница. Записникот од 34-та седница се усвои со 9 (девет) гласа „За“. 

Претседателот за работа на седницата го предложи следниот 

ДНЕВЕН РЕД
1. Предлог-Одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на Општина Богданци за 2019 година.


Потоа отвори дискусија по предложениот дневен ред. 
Бидејќи никој не се јави за збор се премина на изјаснување по предложениот дневниот  ред.   Дневниот ред се усвои со9 (девет) гласа „За“. 
Се премина на работа по усвоениот дневен ред.

Точка 1. Предлог-Одлука за измена на распоредот на средствата на Буџетот на Општина Богданци за 2019 година
Претседателот отвори дискусија по Предлог-Одлуката за измена на распоредот на средствата на Буџетот на Општина Богданци за 2019 година и најпрво и даде збор на Симона Савиќ од општинската администрација да даде образложение по истата.

Симона Савиќ Образложи дека се работи за измена на распоредот на средствата и тоа  во делот на наменската дотација во програма Н2-Средно образование  се врши измена во ставката 401130-основни плати други вработени се додава 103.000 денари а во стваката 425760-превозни услуги во образованието се намаливаат за 103.000 денари.
Бидејќи немаше забелешки се премина на гласање по предложената одлука. Одлуката за измена на распоредот на средствата на Буџетот на Општина Богданци за 2019 година се донесе со 9 (девет) гласа „За“.
Со тоа беше исцрпен дневниот ред  и претседателот ја затвори седницата.
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