З А П И С Н И К

од шеесеттата седница  на Советот на Општина Богданци

одржана на 25.03.2021 година  
Седницата се одржа во 16.00 часот во просториите на Домот на културата „Бранд Петрушев“-Богданци. 
 На седницата присуствуваа 10 (десет) члена на Советот на Општина Богданци од вкупно 11 (единаесет) и тоа: Елена Шутарова, Емилија Минева, Снежана Енџекчева, Ангелина Арнаудова Каракабаков, Ѓорѓе Костадинчев, Даница Ивковиќ,  Митко Ѓаваталиев, Пандорка Ампова и Александар Семенпеев. Отсутен беше Ристо Ичков.
За записничар на седницата беше одредена Венера Зелева.
Претседателот на Советот откако констатира дека има кворум за работа и одлучување на Советот ја отвори седницата. 
Претседателот за работа на седницата го предложи следниот 

ДНЕВЕН РЕД
1. Предлог – Одлука за давање согласност  за намената на инвестицијата и за обезбедување средства за реализација.

Материјалите по предложениот Дневен ред  беа доставени со Решението за свикување на седница  по електронски пат. Потоа отвори дискусија по дневен ред. 
Бидејќи никој не се јави за збор се  премина на усвојување на дневниот ред.  Дневниот ред беше усвоен со 10 (десет) гласа „За“. 
Се премина на работа по усвоениот дневен ред.

Точка 1. Предлог – Одлука за давање согласност  за намената на инвестицијата и за обезбедување средства за реализација

Претседателот отвори дискусија по предложената одлука за давање согласност  за намената на инвестицијата и за обезбедување средства за реализација и најпрво му даде збор на Митко Влахов од општинската администрација да ја образложи предложената одлука. Митко Влахов рече дека Бирото за регионален развој објави Јавен повик за финансирање на предлог- проекти за намалување на диспаритетите меѓу и во рамките на планските региони и зголемување на регионалната конкурентност за 2021 година, по одделни мерки и активности за рамномерен регионален развој. Целта на овој отворен Jавен повик е да се доделат средства на оние предлог-проекти со чија реализација ќе се придонесе за намалување на  разликите во степенот на развиеност помеѓу и во рамки на планските региони, ќе се зајакне регионалната конкурентност, со остварување на сопствените развојни потенцијали на локално ниво. Вкупниот износ на средства по овој повик е утврден на 88.600.000 денари, а право да поднесуваат предлог - проекти имаат и општините.
Бидејќи немаше дискусија се премина на гласање по предложената одлука. Одлуката  за давање согласност  за намената на инвестицијата и за обезбедување средства за реализација
се донесе со 10 (десет) гласа „За“. 
Бидејќи дневниот ред беше исцрпен  претседателот ја затвори седницата.
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                                                       Претседател 

25.03.2021 год.

        

  
           на Советот на Општина Богданци

Богданци





                            Елена Шутарова
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