З А П И С Н И К

од шеесет и осмата седница  на Советот на Општина Богданци

одржана на 17.09.2021 година  
Седницата се одржа во 14.00 часот во просториите на Домот на културата „Бранд Петрушев“-Богданци. 
 На седницата присуствуваа 10 (десет) члена на Советот на Општина Богданци од вкупно 11 (единаесет) и тоа: Елена Шутарова, Емилија Минева, Снежана Енџекчева, Ангелина Арнаудова Каракабаков, Даница Ивковиќ,  Митко Ѓаваталиев, Пандорка Ампова, Александар Семенпеев и Ристо Ичков кој пристигна по усвојување на записникот од претходната седница. Отсутен беше  Ѓорѓе Костадинчев.
За записничар на седницата беше одредена Венера Зелева.
Претседателот на Советот откако констатира дека има кворум за работа и одлучување на Советот ја отвори седницата. 
Претседателот на Советот откако констатира дека има кворум за работа и одлучување на Советот ја отвори седницата и отвори дискусија по записникот од 67 седница.

Снежана Енџекчева рече дека во точка 4 треба да се корегира дека наместо директорот одговор даде претставникот од училиштето.
Бидејќи немаше други забелешки записникот од 67 седница се усвои со 9 (девет) гласа „За“.
Претседателот за работа на седницата го предложи следниот 

ДНЕВЕН РЕД
1. Годишен извештај за работата и постигнатите резултати на СОУ „Богданци“-Богданци учебната 2020/2021 година;

2. Годишна програма за работа на СОУ „Богданци“-Богданци за учебната 2021/2022 година;

3. Годишен извештај за работата на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2020/2021 година;
4. Годишна програма за работа на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2021/2022 година;
5. Разгледување на Одлука за формирање Комисија за прием на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци;

6. Разгледување на Одлука за утврдување на критериуми за прием  на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци;

7. Предлог-Одлука за давање согласност за формирање на групи со помал и поголем број на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци; 

8. Советнички прашања.

Материјалите по предложениот Дневен ред  беа доставени со Решението за свикување на седница и по електронски пат. Потоа отвори дискусија по дневниот ред. Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по дневниот ред. Дневниот ред се усвои со 10 (десет) гласа „За“.
Се премина на работа по усвоениот дневен ред. 
Точка 1. Годишен извештај за работата и постигнатите резултати на СОУ „Богданци“-Богданци учебната 2020/2021 година
Претседателот отвори дискусија по Годишниот извештај за работата и постигнатите резултати на СОУ „Богданци“-Богданци учебната 2020/2021 година и најпрво и даде збор на Росица Шабанова–директор на СОУ „Богданци“-Богданци којa го образложи извештајот. 
Ристо Ичков праша дали е предвидена обука и дали се спровеле обуки на наставниот  кадар за спроведување на онлајн настава во услови на пандамија. Имало намалување на успехот поради тоа што некои од наставниците не биле спремни да ja спроведат наставата.
Директорката одговори дека и наставниците и учениците сите не биле целосно спремни бидејќи таква беше состојбата, но се планираат обуки за наставниците.
Бидејќи никој друг не се јави за збор се премина на гласање по Годишниот извештај за работата и постигнатите резултати на СОУ „Богданци“-Богданци учебната 2020/2021 година. Извештајот се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 2. Годишна програма за работа на СОУ „Богданци“-Богданци за учебната 2021/2022 година
Претседателот отвори дискусија по Годишната програма за работа на СОУ „Богданци“-Богданци за учебната 2021/2022 година и најпрво и даде збор на Росица Шабанова –директорка на СОУ „Богданци“-Богданци која ја образложи програмата. 
 Бидејќи никој  не се јави за збор се премина на гласање по Годишната програма за работа на СОУ „Богданци“-Богданци за учебната 2021/2022 година. Програмата се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 3. Годишен извештај за работата на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2020/2021 година
Претседателот отвори дискусија по Годишниот извештај за работата на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2020/2021 година и најпрво и даде збор на Весна Енџекчева–в. д. директор којa го образложи извештајот. 
Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Годишниот извештај за работата на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2020/2021 година. Извештајот се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 4. Годишна програма за работа на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2021/2022 година
Претседателот отвори дискусија по Годишната програма за работа на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2021/2022 година и најпрво и даде збор на Весна Енџекчева–в. д. директор која ја образложи програмата. 
Ристо Ичков праша дали затоа што имало помал број на деца запишано во градинката минатата година имало финансиски импликации, на што одговорија дека минатата година имало помал број на деца кои биле запишани.
 Бидејќи никој друг не се јави за збор се премина на гласање по Годишната програма за работа на ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци за учебната 2021/2022 година. Програмата се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 5. Разгледување на Одлука за формирање Комисија за прием на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци
Претседателот отвори дискусија по Одлуката за формирање Комисија за прием на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци и најпрво и даде збор на Весна Енџекчева–в. д. директор која ја образложи одлуката. 
 Бидејќи никој  не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за формирање Комисија за прием на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци. Одлуката се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 6. Разгледување на Одлука за утврдување на критериуми за прием  на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци
Претседателот отвори дискусија по Одлуката за утврдување на критериуми за прием  на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци и најпрво и даде збор на Весна Енџекчева–в. д. директор која ја образложи одлуката. 
 Бидејќи никој  не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за утврдување на критериуми за прием  на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци. Одлуката се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 7. Предлог-Одлука за давање согласност за формирање на групи со помал и поголем број на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци
Претседателот отвори дискусија по Одлуката за давање согласност за формирање на групи со помал и поголем број на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци најпрво и даде збор на Весна Енџекчева–в. д. директор која ја образложи одлуката. Елена Шутарова праша дали бројот од 25 деца може да се зголемува за пет или не, на што одговорија дека од министерството е одобрено до максимум 25 деца.
 Бидејќи никој друг не се јави за збор се премина на гласање по Одлуката за давање согласност за формирање на групи со помал и поголем број на деца во ЈОУДГ „Коста Поп-Ристов Делчев“-Богданци. Одлуката се усвои со 10 (десет) гласа „За“. 
Точка 8.  Советнички прашања
Претседателот ги извести советниците дека имаат право на по две прашања и ќе добијат одговор на писмено бидејќи Градоначалникот е оправдано отсутен.
Ристо Ичков праша дали се разгледува иницијативата доставена од граѓаните за главната улица во Богданци.

Претседателката рече дека по завршување на  улиците кои се во изградба ќе бидат повикани граѓаните да се разговара и да се најде заедничко решение.

Бидејќи никој  не се јави за збор,  беше исцрпен дневниот ред  и претседателот ја затвори седницата.
Бр. 08 –1326/1


     
                                          Претседател 

17.09.2021 год.

        

  
           на Советот на Општина Богданци

Богданци





                            Елена Шутарова
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