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ОПШТИНА БОГДАНЦИ

  Број 12-14 од 05.09.2024 година


Согласно член 84 од Законот за општата управна постапка (,,Службен весник на Р.Македонија“ бр.124/15), Одделение за инспекциски надзор-инспекторат при општина Богданци ја дава следната:

ЈАВНА ОБЈАВА


Се објавува дека во Одделение за инспекциски надзор-инспекторат при општина Богданци од страна на Градежен инспектор издадено е Решение со Опомена кон непознат субјект на надзор со непозната адреса да ги отстрани градбите: градба од втора категорија - трафостаница со напонско ниво до 35кВ која е поставена на метален решеткаст столб без одобрение за градење и мерен разводен ормар без решение за изведување, со рок за извршување 15 дена. Истите се изградени на КП број 11763, ИЛ5265 површина 3282м2, сопственост на РСМ и КП број 11762 КО Богданци ИЛ 5265, површина 579м2 сопственост на РСМ. Констатирано е дека градбите се изградени пред неколку десетици години, истите се бесправни согласно член 56 став 2 од Закон за градење и не може да се утврди сопственик, односно инвеститор или изведувач. Бидејќи се работи за непознат субјект на надзор со непознато седиште, истиот се повикува во рок од 10 дена од оваа објава да се јави во Одделението за инспекциски надзор при општина Богданци да го прими Решението. 


Доколку субјектот не се јави ќе се смета дека е извршена уредна достава и евентуалните негативни последници кои можат да настанат ги сноси самата странка. 

                                                                                                                                                                                                         Градоначалник на

                                                                                                                                                     Општина Богданци

                                                                                                                                                       Блаже Шапов с.р.
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