З А П И С Н И К

од педесет  и третата седница  на Советот на Општина Богданци

одржана на 16.07.2024 година  
 Седницата се одржа во 09.00 часот во  салата на Советот на Општина Богданци.
 На седницата присуствуваа 11 (единаесет) члена на Советот на Општина Богданци од вкупно 11 (единаесет) и тоа: Љупчо Карапеев, Борис Ванчев, Михаил Тодоров, Елена Шутарова, Никола Шелдаров, Борис Роглев, Стојанка Ангелковиќ, Анила Роглева, Динко Олумчев, Никола Стратров и Стоимир Дронов. 
Претседателот на Советот откако констатира дека има кворум за работа и одлучување на Советот ја отвори седницата.
  Претседателот за работа на седницата го предложи следниот 

ДНЕВЕН РЕД
1. Годишен извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2023 година;

2. Предлог-Одлука за продолжување на работното време на угостителските објекти во населено место Стојаково, Општина Богданци

3. Советнички прашања.

Претседателот рече дека пред почетокот на дневниот ред се доставени и  материјали за дополнување на дневниот ред и тоа „Предлог-Одлука за давање согласност за формирање паралелки со помал број на ученици во СОУ „Богданци“-Богданци“ и предложи да се додаде како точка 3, а точката 3 да станат точка 4.   Потоа отвори дискусија по предложениот дневен ред  и дополнувањето на дневниот ред.

Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по најпрво по дополнувањата на дневниот ред. Дополнувањата на дневниот ред се усвои со 11 (единаесет) гласа „За“. Се премина на гласање по дневниот ред со усвоеното дополнување. Дневниот ред се усвои со 11 (единаесет) гласа „За“. 
Се премина на работа по усвоениот дневен ред.
1. Годишен извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2023 година;

2. Предлог-Одлука за продолжување на работното време на угостителските објекти во населено место Стојаково, Општина Богданци;
3. Предлог-Одлука за давање согласност за формирање паралелки со помал број на ученици во СОУ „Богданци“-Богданци;
4. Советнички прашања.

Точка 1. Годишен извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2023 година
Претседателот отвори дискусија по Годишниот извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2023 година  и најпрво му даде збор на Камчев Ѓоко –директор на Центарот за развој на југоисточниот плански регион кој даде детално образложение по извештај. 
Бидејќи никој не се јави за збор се премина на гласање по Годишниот извештај за работа на Центарот за развој на Југоисточниот плански регион за 2023 година. Извештајот се усвои со 11 (единаесет) гласа „За“.  
Точка 2. Предлог-Одлука за продолжување на работното време на угостителските објекти во населено место Стојаково, Општина Богданци
Претседателот најпрво и даде збор на Венера Зелева од општинската администрација која даде образложение по предложената одлука. 

Бидејќи немаше никој за дискусија се премина на гласање по  предложената Одлука за продолжување на работното време на угостителските објекти во населено место Стојаково, Општина Богданци.  Одлуката се донесе со 11 (единаесет) гласа „За“.  

Точка 3. Предлог-Одлука за давање согласност за формирање паралелки со помал број на ученици во СОУ „Богданци“-Богданци
Претседателот најпрво и даде збор на Росица Шабанова-директор на СОУ „Богданци„-Богданци која даде  образложение по доставената информација. Од страна на претставникот на општинската администрација  беше укажано дека се дополнува предложената одлука во членот 3, односно дека ќе се применува по добиено позитивно мислење од страна на Министерството за образование и наука.
Бидејќи никој не се јави за дискусија се премина на гласање по  предложената одука. Одлуката за давање согласност за формирање паралелки со помал број на ученици во СОУ „Богданци“-Богданци. Одлуката се донесе со 10 (десет) гласа „За“.  Стојанка Ангелковиќ се иззема од гласање бидејќи е вработена во институцијата.
Точка 4. Советнички прашања

Претседателот рече дека секој советник има право на по две прашања, но бидејќи Градоначалникот не е присутен ќе добијат писмен одговор на поставените прашања.
Бидејќи никој немаше прашања, беше исцрпен дневниот ред и претседателот ја затвори седницата.
Бр. 08 -1084/1     

     
                                                     Претседател 

16.07.2024 год.

        

  
           на Советот на Општина Богданци

Богданци





                            Борис Ванчев
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